В рамках научно-практической школы молодых ученых и нейрохирургов с международным участием будет издан сборник материалов по актуальным вопросам нейрохирургии, неврологии, нейротравматологии, нейрореаниматологии.

Правила подачи тезисов:

Для публикации тезиса, автору необходимо предоставить материалы до 22 марта 2016 года. Тезисы следует направлять Баскову Владимиру Андреевичу по электронной почте baskov_v@mail.ru  в виде вложенных файлов.
Требования к оформлению тезиса: тезис предоставляется по электронной почте в виде вложенного файла Ms-Word. Имя файла – направление (нейрохирургия, неврология, нейротравматология, нейрореаниматология), фамилия и инициалы докладчика кириллицей, слово тезис и номер, если заявлено несколько работ. Например: «Нейрохирургия. Иванов И.И. тезис 1».
Материал должен включать: Название научной работы заглавными буквами, фамилия и инициалы авторов, учреждение (я), город(а). Расположение на странице: название научной работы по центру. Тезис должен включать следующие разделы; введение, цель работы, материалы и методы, результаты, обсуждение, заключение или выводы. Формат А4 с размером полей не менее 2,0 см.; через 1,5 междустрочных интервала, используя шрифт Times New Roman, размер 12 пунктов. Общий объем тезиса не должен превышать 2 страниц. Рисунки отправлять вложенным файлом TIFF или JPG в количестве не более 3х. Таблицы, графики, диаграммы для публикации не принимаются. Сокращения. Следует ограничиться общепринятыми сокращениями (ГОСТ 7.12–93 для русского и ГОСТ 7.11–78 для иностранных европейских языков), избегая новых без достаточных на то оснований. Аббревиатуры расшифровываются при первом использовании терминов и остаются неизменными по всему тексту. 

Публикация тезисов бесплатная. Участие в научно-практической школе молодых ученых и нейрохирургов с международным участием бесплатное.
